



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту покушения на сбыт наркотического средства, совершенный сотрудником транспортной полиции

Мичуринским следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего сотрудника Юго-Восточного линейного управления МВД России на транспорте УТ МВД России по ЦФО Евгения Иванова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228-1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в особо крупном размере).

По версии следствия около 16 часов 29 октября 2011 года оперуполномоченный отделения по противодействию незаконному обороту наркотиков во дворе здания Юго-Восточного линейного управления МВД России за 5 тысяч рублей попытался продать наркотическое средство - героин в особо крупном размере участнику оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка». Однако, преступление не было доведено до конца по независящим от сотрудника полиции обстоятельствам, поскольку наркотическое средство не поступило во владение приобретателя и было изъято из незаконного оборота.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. В частности, проверяется причастность полицейского к совершению других аналогичных преступлений. Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования будет дана правовая оценка информации о попытке руководства вышеуказанных органов внутренних дел дискредитировать следствие и искусственно приукрасить состояние кадровой работы путем увольнения обвиняемого датой, предшествовавшей совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2011



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624727>